

50名小记者“跳蚤市场”练摊

销售冠军武文茜:经得起拒绝,扛得住失败,才有好业绩

1月29日上午,由平顶山日报社教育中心组织的“小记者跳蚤市场”活动在鹰城广场举办。近50名小记者在家长的陪伴下,通过出售、置换等方式,赚取现金或者置换到了自己喜欢的商品(右图),带回一份特殊的年货。

漫画书屋、甜心年货小店……当天上午9点多,小记者们一到达鹰城广场指定的活动地点,就马上行动起来,精心装扮自己的小摊。小记者段智博的小摊上有时光宝盒相册,有《南北史演义》等书籍。

小记者李贺的小摊上主要是一些儿童读物,还挂着一个牌子,上面写着:“书是人类进步的阶梯,欢迎来看书、购书吧”,以此来吸引大家的目光。小记者王涵玉的小摊上不仅有儿童读物,还有一副春联,据说是她央求表姐写出来的……

琳琅满目的小商品,不仅吸引了小记者们的目光,伴随着小记者前来的家长也沉浸其中,纷纷自掏腰包挑选起了儿童读物。

当天上午活动结束后,平顶山日报社教育中心工作人员对小记者们的战果进行了统计,小记者武文茜的销售额是38元,魏郅力的销售额是37元,连子琦的销售额是36元,尹文馨的销售额是25元,张博文的销售额是22元。史子轩则用自己的22件小商品置换到了心仪的书籍。

拿到销售冠军的小记者武文茜说,她之所以取得这么好的成绩,是因为掌握了销售技巧。想取得好的销售业绩,要大胆开口推销,多多推荐商品的优点,经得起拒绝,扛得住失败,才能迎来最后的成功。

今后,本报教育中心还将继续推出“小记者跳蚤市场”活动,关注“鹰城小记者”微信公众号,更多精彩与你相约。

(王红梅/文 李英平/图)



本周日 我是小小弓箭手

由平顶山日报社教育中心策划的“我是小小弓箭手”活动春节前已举办过多期,受到小记者的普遍喜爱。2月24日(周日),“我是小小弓箭手”活动将再次举行。

为了保障安全,小记者在学习射箭期间全程由专业教练进行指导。学习内容包括射箭基本常识、如何使用射箭器材等,体验并练习射箭,现场进行射箭比赛等。

平顶山日报社教育中心工作人员提醒,为了让更多小记者有机会参与,节前参加过“我是小小弓箭手”活动的小记者请不要再次报名。活动时间:2月24日下午2点30分。集合地点:市体育村东北角射箭训练场。报名方式:“鹰城小记者”微信公众号。(王红梅)

本周六新鹰小学 小记者免费学沙画

“我们学校的沙画课啥时候开始?”“开学后小记者沙画课还会继续吗?”近日,平顶山日报社教育中心工作人员不断接到家长的咨询电话,询问沙画课的排课情况。

据悉,小记者沙画课是以学校为单位开展的,每个学校的小记者都有机会参加,寒假排课次数明显增加。目前,小记者们已经开学,沙画课将依然安排在周六或周日,具体时间请家长关注“鹰城小记者”微信公众号。

2月23日(周六)下午是新鹰小学“小记者学沙画”活动专场,第一场:下午1点30分至3点,第二场:下午3点30分至5点。(王红梅)

一把剪刀见功夫,一幅幅作品跃然纸上 160名小记者学剪窗花

1月31日下午,由平顶山日报社教育中心组织的“小记者剪窗花”活动在平顶山日报社院内进行。在老师的指导下,两场活动近160名小记者用灵巧的小手剪出了美丽的窗花,用来扮亮温馨的家。

“小记者剪窗花”活动由张春峰老师现场指导。窗花是中国古老的民间艺术之一,简洁灵活、自然风趣、稚拙古朴。过去无论南方还是北方,春节期间家家户户都要贴窗花。作为中国传统剪纸文化的传承人,张春峰很开心能在春节前和小记者们聚在一起,传播剪纸文化。

在张春峰的指导下,小记者开动脑筋,有的剪“春字窗花”,有的剪“蝴蝶窗花”,还有小记者剪出了一只只展翅的蝴蝶,有粉色的、有蓝色的、有大红的,贴在不同背景色的卡纸上,呈现出不同的效果。小记者古睿琳用浅红色的彩纸分别剪出了4对红蝴蝶,又用蓝色渐变色的彩纸剪出了两对蓝色的蝴蝶,贴在黄色的卡纸上,更显得一对对蝴蝶栩栩如生。

平顶山日报社教育中心有关负责人说,剪纸是教育中心推出的手工课,属于非物质文化遗产。只需要一把剪刀,一张纸,大家就



剪纸老师正在向小记者传授剪窗花的技艺 本报记者 李英平 摄

可以剪出一幅完美的作品。2018年,教育中心推出了“剪纸进校园”小记者活动,还利用教师节、中秋节等节日增加不同主题的小

记者剪纸课。为了满足广大小记者的学习要求,今年教育中心还会推出更多主题剪纸活动,小记者们不要错过哦。(王红梅)

小记者赶快 搭观影末班车啦

本月底,小记者观影活动即将结束啦,还没有观影的小记者赶快来搭末班车吧。

据平顶山日报社教育中心工作人员介绍,寒假小记者免费观影活动将一直持续到2月28日。本次活动由平顶山市总工会、共青团湛河区联合推出,平顶山日报社教育中心为小记者争取了1000个观影名额,影片主要有爱国主义题材类、励志类,如《李学生》《厉害了,我的国》《我们诞生在中国》《叫我第一名》《青年毛泽东》《少年岳飞》《恐龙王》《我是哪吒》《潜艇总动员》《公牛总动员》等。(王红梅)



我是寒假小义工

2月15日上午,平顶山日报社教育中心组织举办“我是寒假小义工”活动,40多名小记者带着精美的礼物和精心准备的节目走进新华区焦店镇敬老院,陪伴20多位孤寡老人度过了一个快乐的上午。

本报记者 李英平 摄

“小记者学沙画”活动人气旺 寒假举办14场

寒假期间,由平顶山日报社教育中心举办的“小记者学沙画”活动进行了14场。在老师的指导下,小记者领略到了沙画的魅力。

2月14日下午3点半,在平顶山日报社沙画教室里,当天的第二场“小记者学沙画”活动如期举行。笔者在现场看到,上课伊始,牛

铭荔老师首先向小记者做了一个沙画演示。在演示中,沙台上的一堆沙仿佛有了生命一般,一撒一抹一推一捏之间,很快呈现出了远山、烈日、农田、秧苗、劳作的农民等,在牛铭荔老师灵巧的手指下,室外场景很快转入室内,透明的窗户、餐桌、餐具等一一展现出来……

演示结束后,牛铭荔向小记者传授了沙画的基础技巧。老师教得认真,小记者学得仔细。杨润清等几名小记者由于领悟得快,受到了老师的表扬。陪同小记者前来上课的家长也忍不住上前体验一番。本周末,“小记者学沙画”活动还将继续进行。(王红梅)